

По информации британского журнала "Констракшн Юроп", американская фирма Ingersoll-Rand с января 2002 года начнет выпускать компрессоры, отвечающие требованиям, принятым 1 января 2001 года. По словам представителей этой фирмы, двигатели их новых компрессоров, снабженные электронными системами регулирования, имеют и ряд других преимуществ. Например, электроника позволит лизинговым компаниям, сдающим в аренду компрессоры, снабженные такими системами, осуществлять контроль над тем, сколько часов эксплуатировался компрессор. То есть лизингополучатель не сможет нарушать лизинговый договор, в котором специально оговаривается пункт о количестве часов эксплуатации компрессора, сданного в аренду. Система также обеспечивает своевременный превентивный ремонт и диагностику техники. Кроме этого, упомянутая американская компания добавила к серии Platinum своих компрессоров две модели 7/31 и 7/41, которые подают воздух под давлением 7 атмосфер (при расходах соответственно 3 и 4 кубометра в минуту). Компрессор имеет дизельный двигатель Ingersoll-Rand мощностью 25,5 киловатта, специально созданный для этого. Ingersoll-Rand принимает полностью на себя ответственность за все компоненты выпускаемых ею компрессоров, являясь единственной фирмой в данной области, которая дает гарантию на свое оборудование сроком на 5 лет или на 10000 часов работы.